891 Skipped: 0

Production Based
Actor

Film/TV crew member

ANSWER CHOICES RESPONSES
/TV crew member 92.28%

v Actor 2.01%

~  Production Based 5.71%

TOTAL

Comments (44)

Q2

Which union are you a member of?

Answered: 1,891  Skipped: 0

Iam not a member
of a union

ANSWER CHOICES RESPONSES
~ BECTU 52.67%

~  Equity 412%

~ lam not a member of a union 43.20%

TOTAL

Comments (82)




Do you feel current regulations relating to Health & Safety in the industry are

adequate?

Answered: 1,891  Skipped: 0

Mostly, but need
improving

ANSWER CHOICES
Yes
No
Mostly, but need improvi

Don't know

RESPONSES
14.17%
20.20%
61.66%
3.97%

TOTAL

ot (O i Jleso |

How far do you agree with the following statement "UK productions always
respect and uphold standards relating to Health & Safety?"

Answered: 1,891  Skipped: O

Disagree

Neither agree nor
disagree

AGREE ¥ NEITHER AGREE NOR DISAGREE ~  DISAGREE L ¥ WEIGHTED
AVERAGE

~ Opinion 2110% 42.09% 36.81%
399 796 696

216

Comments (257)

Specifically, do you feel that productions in the UK respect regulations

relating to:

Answered: 1,891  Skipped: 0
Working Hours Prep/Wrap time Provision of Sleep/Rest time
accommodation between
Wrap/Call

1000

B Aways [ Mostly [ Rarely [l Never

¥ ALWAYS (1) ¥  MOSTLY (2) ~  RARELY (3) ~  NEVER (4) v TOTAL ~
Working Hours 2.01% 50.79% 38.98% 8.21%
38 959 736 155
Prep/Wrap time
Provision
of accommodation

Sleep/Rest time
between




How many hours do you feel is a reasonable and safe working day from call
time to wrap time?

Answered: 1,886  Skipped: 5

13-14 hours

12-13hours — |

11 -12 hours

10 -1 hours

9-10 hours

ANSWER CHOICES ~  RESPONSES
8-9 hours 2418%
9-10 hours 42.05%

10 - 11 hours 19.88%

11-12 hours 9.65%

12-13 hours 3.34%

13 - 14 hours. 0.90%
TOTAL

What do you consider to be a reasonable and/or safe amount of TO
travel time to and from a LOCATION on a working day?

Answered: 1,883  Skipped: 8

3 hours ]

2.5 hours
2 hours

1.5 hours

1hour or less

ANSWER CHOICES RESPONSES
Thour or less 61.44%
1.5 hours 22.52%
2 hours 14.07%
2.5 hours 33%
3 hours 0.64%

e o =

Have you ever felt accommodation should have been provided for Health &
Safety reasons to reduce travel pressure and fatigue?

Answered: 1,876 Skipped: 15

| want to provide
more detail for
this answer

No

ANSWER CHOICES RESPONSES
v Yes 83.53%

~ No 4.42%

~ | want to provide more detail for this answer Responses 12.05%

TOTAL




Have you ever felt you were in danger of having a road traffic accident
because you were too tired to drive to or from a shoot?

Answered: 1,891  Skipped: 0

Yes and | have had
at least one
accident

Occasionally

ANSWER CHOICES RESPONSES
Never 7.35%
Occasionally 54.73%
Often 28.93%

Yes and | have had at least one accident 8.99%

TOTAL

In your opinion which of the following are most likely to blame for poor
Health & Safety standards? can select more than one).

Answered: 1,891  Skipped: 0

Budget
restrictions

Confusion over
Health & Saf...

Lack of First
Aid training...

Lack of
trained nurs...

Lack of
training, ca...

Working hours
and sleep...

Issues of
alcohol and...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Budget restrictions 80.49%
Confusion over Health & Safety regulations 25.86%
Lack of First Aid training amongst crew 10.84%
Lack of trained nurses present on set 9.10%
Lack of training, care and preparation before filming stunts 20.31%
Working hours and sleep deprivation 82.60%
Issues of alcohol and drug abuse 6.61%

Total Respondents: 1,891

Comments (252)




When working ABROAD do you feel the same standards of Health & Safety
are upheld as they are in t

Answered: 1,891  Skipped: 0

Always

Don't know

ANSWER CHOICES
Always
Mostly
Rarely
Never
Don't know

TOTAL

RESPONSES
1.37%
37.92%
27.11%
3.01%
29.98%

When working ABROAD are you clear who is responsible for Health &
Safety and what the standards are?

Answered: 1,891  Skipped: 0

Always

Don't know

ANSWER CHOICES
Always
Mostly
Rarely
Never

Don't know

RESPONSES
7.56%
33.84%
24.64%
3.81%

30.14%

TOTAL

Would you say that one of your concerns is that heightened awareness of
Health & Safety will stifle the daily work flow and creativity on a
film/television set?

Answered: 1,891  Skipped: O

Don't know

ANSWER CHOICES RESPONSES
v Yes 22.74%

v No 63.78%

~  Don't know 13.48%
TOTAL




When you hear of a serious injury or death on a production IN THE UK what is
your first thought? (You can tick more than one).

Answered: 1,891  Skipped: O

That it was
probably...

That it was
probably...

That it was
probably...

That is was
probably al...

Don't know

0%  10% 20% 30% 40%  50% 60% 70% 80%  90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

v That it was probably related to cost cutting 47.28% 894
w That it was probably related to scheduling or lack of prep/rehearsal time/rushing to make the day 75.41%

v That it was probably related to lack of crew training and expertise 20.73%

w Thatis was probably a lack of respect for Health & Safefty 42.78%

v Don't know 9.99%

Total Respondents: 1,891

Comments (175)

When you hear of a serious injury or death on a production OUTSIDE THE UK
what is your first thought? (You can tick more than one).

Answered: 1,891  Skipped: 0

That is was
probably...

That it was
probably...

That it was
probably...

That it was
probably a L...

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
That is was probably related to cost cutting 4818% amn
That it was probably related to scheduling or lack of prep/ rehearsal time/ rushing to make the day 62.72%

That it was probably related to lack of crew training and expertise 38.87%
That it was probably a lack of respect for Health & Safety 54.31%
Don't know 13.43%

Total Respondents: 1,891

Comments (100)




Would you welcome a review of the current Health & Safety regulations?

Answered: 1,891  Skipped: O

Don't know No, they are good

In some areas

ANSWER CHOICES RESPONSES
¥ No, they are good 3.65%

v Insome areas 39.19%

v Yes 53.99%

~ Don't know 317%
TOTAL

Have you ever wanted to step forward and express concerns about Health &
Safety but felt nervous to do so due to fear of being considered difficult?

Answered: 1,891  Skipped: 0

Don't know

Yes, but | have
spoken up anyway

ANSWER CHOICES RESPONSES
v No 16.82%

v Yes 41.41%

v Yes, but | have spoken up anyway 38.71%

~ Don't know 3.07%
TOTAL




Do you feel there are issues related to stress and mental health in the

industry which are not addressed?

Answered: 1,891  Skipped: O

Don't know
No

Not that I'm aware
of

ANSWER CHOICES
Yes
Not that I'm aware of

No

RESPONSES
84.82%
9.36%

116%

Don't know 4.65%
TOTAL

Which of the following do you feel would genuinely help address on set
concerns relating to Health & Safety? (You can tick more than one).

Answered: 1,891  Skipped: 0

A phone line
to call...

A crew member
who voluntee...

A designated
Health & Saf...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ¥

A phone line to call anonymously and register a complaint which would result in an organisation approaching the 64.36%
production and making them aware there were concerns on set 1,217

A crew member who volunteers to be the designated point of contact for any concerns relating to Health & Safety 28.08% 531
and relays them to the production

A designated Health & Safety officer on every shoot (similar to an on set nurse) 62.82%

Total Respondents: 1,891



The Mark Milsome Foundation is about to develop an inexpensive, certified,
online Health & Safety training course. Would you be interested in taking this

course to help promote better expectations and understanding of modern
health and safety across the industry?

Answered: 1,891  Skipped: 0

Only if it became
an industry wide
requirement

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES
v Yes 70.70%

¥ No 6.77%

v Only if it became an industry wide requirement
TOTAL

22.53%




